



平成29年 4月25日

各 位

上場会社名 昭光通商株式会社
代表者 代表取締役社長 稲泉 淳一
問合せ先責任者 執行役員総務部長 飯田 勝
TEL (03) 3459 - 5021
(コード番号 8090 東証第1部)

平成 28 年 12 月期有価証券報告書の提出、
過年度の有価証券報告書および四半期報告書の訂正、
ならびに平成 28 年 12 月期決算短信の提出、過年度の決算短信等の訂正
に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 3 月 29 日付「平成 28 年 12 月期有価証券報告書の提出期限延長申請に係る承認に関するお知らせ」のとおり、平成 29 年 5 月 1 日を期限として、平成 28 年 12 月期有価証券報告書の提出期限の延長のご承認をいただいておりますが、本日、当該有価証券報告書と、併せて過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、平成 28 年 12 月期決算短信と、過年度の訂正決算短信等を下記のとおり開示いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 過年度訂正を行った理由

当社は、平成 29 年 4 月 17 日付「特別調査委員会の報告書受領に関するお知らせ」のとおり、当社の子会社である株式会社ビー・インターナショナル（以下、ビー社）が行っていた特定の顧客との取引に関し、当社およびビー社役員には対象物品が存在しない取引であることを認識していたと認められる者は見当たらなかったものの、実質的に資金のみが循環する取引であったとの報告を受けました。

これを受けて、売上高を計上する通常の商取引としての会計処理は適当でないと判断し、当社は、過年度において重要性の観点から修正を行わなかった事項の修正を含め、平成 26 年 12 月期に遡及して関係書類について訂正を行いました。

2. 訂正による各期の損益変動について

今回の訂正による各期通期業績および平成 28 年 12 月期第 3 四半期に与える損益への影響につき、下記に概要をご説明いたします。

(1) 平成 26 年 12 月期通期の修正の影響

売上高はビー社の売上取消しにより 3,414 百万円の減少となり、ビー社の売上取消し及び貸倒引当金繰入等により、営業利益は 363 百万円、経常利益はそれぞれ 370 百万円の減少、期首において認識したビー社取得に伴うのれんの減損損失計上等により、当期純利益は 1,416 百万円減少しました。

(2) 平成 27 年 12 月期通期の修正の影響

売上高はビー社の売上取消しにより 5,225 百万の減少となり、ビー社の売上取消し及び貸倒引当金繰入等により、営業利益は 280 百万円、経常利益は 291 百万円、当期純利益は 215 百万円それぞれ減少しました。

なお、特別損失として計上していた特別調査費用を一般管理費へ変更する修正を行いました。が、純利益、総資産、純資産への影響はありません。

(3) 平成 28 年 12 月期第 3 四半期の修正の影響

売上高はビー社の売上取消しにより 4,460 百万の減少となり、ビー社の売上取消し及びビー社の特定顧客向けの債権金額の減少による貸倒引当金戻入額の計上等により、営業利益は 80 百万円、経常利益は 71 百万円、親会社株主に帰属する四半期純利益 130 百万円それぞれ増加しました。

3. 訂正を行った有価証券報告書および四半期報告書

四半期報告書	第 95 期	第 1 四半期	(自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
四半期報告書	第 95 期	第 2 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
四半期報告書	第 95 期	第 3 四半期	(自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
有価証券報告書	第 95 期		(自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
四半期報告書	第 96 期	第 1 四半期	(自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
四半期報告書	第 96 期	第 2 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
四半期報告書	第 96 期	第 3 四半期	(自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
有価証券報告書	第 96 期		(自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
四半期報告書	第 97 期	第 1 四半期	(自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
四半期報告書	第 97 期	第 2 四半期	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
四半期報告書	第 97 期	第 3 四半期	(自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

4. 訂正を行った決算短信および四半期決算短信 [日本基準] (連結)

平成 26 年 12 月期	第 1 四半期	(自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
平成 26 年 12 月期	第 2 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
平成 26 年 12 月期	第 3 四半期	(自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
平成 26 年 12 月期	通期	(自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
平成 27 年 12 月期	第 1 四半期	(自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
平成 27 年 12 月期	第 2 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
平成 27 年 12 月期	第 3 四半期	(自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
平成 27 年 12 月期	通期	(自 平成 27 年 1 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
平成 28 年 12 月期	第 1 四半期	(自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
平成 28 年 12 月期	第 2 四半期	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
平成 28 年 12 月期	第 3 四半期	(自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

5. 訂正の概要

平成 26 年 12 月期以降の主な訂正内容は以下の表のとおりです。

【平成 26 年 12 月期】(2014 年)

(単位：百万円)

	訂正前	訂正後	影響額

第1四半期	売上高	46,981	46,256	△724
	営業利益	941	827	△113
	経常利益	910	795	△114
	四半期純利益	466	△693	△1,159
	総資産	74,010	72,851	△1,159
	純資産	18,037	16,878	△1,159
第2四半期	売上高	92,484	90,932	△1,551
	営業利益	1,424	1,200	△223
	経常利益	1,445	1,218	△226
	四半期純利益	533	△823	△1,356
	総資産	76,331	75,046	△1,284
	純資産	18,072	16,715	△1,356
第3四半期	売上高	138,634	136,219	△2,415
	営業利益	1,981	1,741	△240
	経常利益	2,039	1,793	△245
	四半期純利益	796	△510	△1,307
	総資産	77,581	76,273	△1,307
	純資産	18,628	17,321	△1,307
通期	売上高	181,192	177,777	△3,414
	営業利益	1,431	1,068	△363
	経常利益	1,456	1,086	△370
	当期純利益	224	△1,192	△1,416
	総資産	81,621	80,213	△1,408
	純資産	18,102	16,686	△1,416

【平成27年12月期】(2015年)

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	37,396	36,281	△1,115
	営業利益	502	412	△90
	経常利益	450	358	△92
	四半期純利益	△12,806	△12,892	△86
	総資産	68,078	66,565	△1,513
	純資産	5,375	3,871	△1,503
第2四半期	売上高	71,842	69,435	△2,406
	営業利益	781	531	△249
	経常利益	712	456	△256
	四半期純利益	△11,841	△12,016	△174
	総資産	64,033	62,343	△1,689
	純資産	5,234	3,642	△1,591
第3四半期	売上高	103,304	99,452	△3,851
	営業利益	180	△123	△304
	経常利益	△12	△348	△335
	四半期純利益	△12,670	△12,894	△224
	総資産	59,976	58,148	△1,828
	純資産	4,215	2,575	△1,640
通期	売上高	136,182	130,956	△5,225

	営業利益	1,070	790	△280
	経常利益	780	488	△291
	当期純利益	△12,570	△12,785	△215
	総資産	62,949	61,128	△1,821
	純資産	4,483	2,851	△1,632

【平成 28 年 12 月期】（2016 年）

（単位：百万円）

		訂正前	訂正後	影響額
第 1 四半期	売上高	31,821	30,396	△1,424
	営業利益	596	607	10
	経常利益	507	514	7
	親会社株主に帰属する四半期純利益	321	402	80
	総資産	59,053	57,238	△1,815
	純資産	4,638	3,012	△1,625
第 2 四半期	売上高	62,919	60,018	△2,901
	営業利益	1,068	1,123	55
	経常利益	913	962	49
	親会社株主に帰属する四半期純利益	892	1,015	123
	総資産	58,007	56,264	△1,742
	純資産	4,997	3,480	△1,516
第 3 四半期	売上高	92,402	87,942	△4,460
	営業利益	1,364	1,444	80
	経常利益	1,288	1,359	71
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,192	1,322	130
	総資産	56,565	54,827	△1,737
	純資産	5,276	3,767	△1,508

以上